
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na květen: 

Komunální  odpad 
středa  11.5. a 25.5. 
Sběrný den  
Sobota 14.5. – viz str.3 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 7.5. 
od 8.00 do 11.00 hodin. 

Africké muzeum 

Otevírací doba: 
Út – Ne 9.00-15.00 hodin 
Vstupné: 
Dospělí 50 Kč, děti 30 Kč 

Wellness Zlatá Opavice 

Ceníky a kontakty: 
www.zlataopavice.cz 

Sociální poradna zdarma 

na OÚ každou středu 
od 14.00 do 17.00 hodin. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli vždy od 9:30 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15.00 do 17.00 hodin. 

Ordinace lékaře v květnu 

bude otevřena ve  středu 
4.5.,11.5. a 25.5. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13.00 do 16.00 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18.00 hodin 
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy: 

Pilates v pondělí  
od 18.00 do 19.00 hodin 
STEP AEROBIC 
- rozpis na web.stránkách 

Dětský klub 

se koná každou středu 
v herně budovy MŠ. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
DUBEN 2016 – POSEL SMUTNÝCH ZPRÁV 
 V pátek 1.4. (na apríla) nás 4 žáci ZŠ reprezentovali v ostravské 
ZOO v přírodopisné soutěži na téma SAVCI AFRIKY (více na 
str.2). V sobotu 2.4.dopoledne se v Hejnově sešli organizátoři 
dalšího srazu Hejnováků. Ten sice proběhne až 9.července, 
úkoly se ovšem rozdávaly již nyní (v průběhu dubna například 
prováděli pánové Rudolf Hrabovský st. a Antonín Šupina ve 
stařičké  klubovně restaurátorské práce). Kolem poledne 
někteří spěchali k televizním obrazovkám, neboť hejnovský 
dálkový běžec MARTIN HRADIL se blížil do cíle Sportisimo 
1/2Maratonu Praha (21,0975 km v konkurenci téměř 10 000 
běžců se umístil na 2 654. místě v čase 1:45:49), což je jeden díl 
v rámci seriálu běžeckých závodů pro nejširší veřejnost 
v nejkrásnějších místech a městech České republiky. Mezi nimi 
byl i usměvavý a optimisticky naladěný LUDĚK STOLÁRIK. 
Odpoledne se ještě připojil k fanouškům, kteří se přišli podívat 
na první domácí zápas místních fotbalistů (neveselé výsledky za 
celý duben na str.4). Pak odjel zpět do Čech a na 
facebookových stránkách zveřejnil pozvánku na červencový 
sraz. Koncem dubna zemřel ve spánku ve věku 48 let. Ovšem již 
v pátek 8.4. přišla první smutná zpráva: ani ne půl roku od 
úmrtí Josefa Zajdáka (stalo se tak 16.11.2015) zemřelo jeho 
dvojče MILAN ZAJDÁK, který 1.dubna oslavil teprve 
55.narozeniny. Ve středu 13.4. zahráli v hotelu Zlatá Opavice 
ostravští a opavští herci pro děti z MŠ a 1.stupně ZŠ krásnou 
romantickou pohádku plnou písniček s názvem TAJUPLNÝ 
ZÁMEK (více na str.2). Ve škole ve čtvrtek 21.4. proběhlo 
dopoledne projektové vyučování DEN ZEMĚ, odpoledne se pak 
konaly TŘÍDNÍ SCHŮZKY. O víkendu mezi 23.4. a 24.4. začalo 
sněžit. Sobotní zima probrala ze zimního spánku fotbalisty, 
kteří poprvé na jaře bodovali, chlad museli překonat i  
DOBROVOLNÍ HASIČI na okrskové soutěži v Dívčím Hradě (viz 
str.4). V pondělí 25.4. se v MŠ uskutečnil ZÁPIS DĚTÍ pro školní 
rok 2016/2017. Na něj se dostavilo se svými rodiči 7 dětí. 
Bohužel ten den skončila životní pouť pro pana KARLA URYGU, 
který podlehl těžké nemoci ve věku nedožitých 55 let. Ve 
čtvrtek 28. dubna se V ZŠ uskutečnila další ze zajímavých 
PŘEDNÁŠEK pana Jeglíka o krásách ekosystémů planety Země, 
ale také o ohrožení a o nutnosti ochrany přírody. Večer se ve 
stejné školní hale již počtvrté v tomto roce konalo ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA (podrobnosti z jednání na str.3). V pátek 
29.4. se po hřišti v areálu TJ proháněly malé i velké čarodějnice, 
Dámský klub Holčovice totiž pořádal SLET, na němž účastníci 
plnili odznak zdatnosti. A taky se hodovalo. Tradičním hlavním 
chodem byla vaječina, dámy však napekly i buchty a nechyběla 
ani uzenina. V sobotu 30.4. úspěšně proběha i 
FILIPOJAKUBSKÁ NOC v Komorníčku s pálením čarodějnic a 
country večerem, návštěvníky bavila kapela VĚTRNÍK.  
Začíná květen, lásky čas – v obci se již tyčí několik májek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pátek 6.5. 
Branný závod základních 
škol MRK pořádá ZŠ  
v areálu TJ od 9,00 hodin. 

Sobota 7.5. 
Plamen – závěrečné kolo 
pořádá v areálu TJ Okresní 
sdružení hasičů Bruntál ve 
spolupráci s SDH Holčovice 
 podrobnosti na str.4 

Sobota 7.5.  
Westernový  den s kovboji 
a vyjížďkami na koních 
pořádá od 10,00 hodin 
Komorníček. 

Neděle 8.5. 
Gulášfest u Elišky 
Další ročník oblíbené 
kuchařské soutěže ve vaření 
kotlíkového guláše se koná 
v areálu penzionu Eliška od 
9,00 hodin 
 plakát na str.4 

Úterý  17.5. 
Slavnost ke Dni matek 
pořádá MŠ v hotelu Zlatá 
Opavice od 15,30 hodin  
 více na str.2 

Čtvrtek 19.5. 
Zasedání ZO č.16/2016 se 
koná od 18 hodin v ZŠ. 

Pátek 27.5. 
Dámská jízda 
Pro ženy jsme opět připravili 
zájezd do opavského divadla 
 více na str.3 

Sobota 28.5. 
Mistrovská kopaná 
Žáci přivítají doma od 15.00 
hodin Jindřichov, muži  od 
17.00 Vrbno p.Pradědem. 

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN 

Sobota 4.6. 
Dětský den a kácení májky 
ve Spáleném 

Sobota 25.6. 
Holčovice fest 2016 
 vstupenky v IC za 300 Kč. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Děti z MŠ probouzely stromy ze zimního spánku 
Ve čtvrtek 14.4. probouzely  dopoledne děti na školní 
zahradě stromy ze zimního spánku hrou na rytmické 
hudební nástroje, zpěvem písní o jaru a tancem. 
Probuzené stromy opentlily stuhami a do jejich korun jim 
našeptávaly  svá tajná přáníčka. Věřme, že se jim splní! 

 
Ze Zápisu dětí do MŠ pro školní rok 2016/2017 
V pondělí 25.4. si přišlo poprvé pohrát do mateřské školy 7 
dětí se svými rodiči, kteří je přihlásili pro školní rok 
2016/17.  Na památku tohoto slavnostního dne  si děti 
odnesly pamětní list, maňáska a sladkost. 

Pohádka Tajuplný zámek otěšila děti z MŠ i ZŠ 
Umělecká agentura Aleny Bastlové uvedla 13. 4. 2 v hotelu 
Zlatá Opavice veselou pohádku Tajuplný zámek. Pohádku 
volně upravil Drahomír Ožana na motivy klasických 
českých pohádek. Dětem se představení velmi líbilo a 
těšíme se na další.  

Školáci soutěžili v ZOO Ostrava 
V pátek 1. 4. se čtyři žáci 7. ročníku (A. Sedláčková, T. 
Myšková, P. Horák a F. Šikula) s paní učitelkou 
M.Římanovou vypravili místo vyučování do ZOO v Ostravě. 
Neulili se však z vyučování. Reprezentovali naši školu 
v přírodopisné soutěži na téma SAVCI AFRIKY. Účastníci 
museli nastudovat jejich anatomii, způsob života, 
ohrožení, ochranu, význam. Jelikož soutěž proběhla 
formou testových otázek. 

 
Foto: naši soutěžící pózují u pavilónu slonů 

Mikroregion Krnovsko pořádal pingpongový turnaj 
Ve středu 6. dubna se ve Sportovní hale ZŠJN Krnov 
uskutečnil 6. ročník turnaje Žákovské ligy stolního tenisu 
mikroregionu Krnovsko. Turnaje  se zúčastnilo 6 družstev 
základních škol mikroregionu, které se utkaly systémem 
každý s každým. Každé družstvo tvořili čtyři hráči. Celkově 
bylo odehráno 15 utkání, které představovaly 120 zápasů 
ve dvouhrách hraných na dva vítězné sety. Po 
pětihodinovém klání se naši žáci umístili na 6. místě.  

Děti v družině pozorovaly včelky 

 
Včelky začaly vylétat z úlů. Děti se v rámci školní družiny 
vydaly na kontrolu, jak se jim daří po zimě. V kuklách 
sledovaly, jak se se včelami pracuje a navíc z úst pana 
M.Prchala slyšely celou řadu užitečných informací. 

Možná v sobě děti objeví umělecké sklony 
Šest žáků z 1. a 2. třídy ZŠ navštěvuje výtvarný kroužek. 
Pod výtvarným dozorem pana faráře Pavla Zachrly 
v dubnu mladí výtvarníci tvořili na téma ,,Jaro“ a ,,Znak 
obce Holčovice“. Většina těchto dětí pak navštěvuje i 
kroužek hudební a kroužek mladých hasičů.  

 
Foto: mladí výtvarníci Petra Šebestová, Karolína 
Jochimová, Martin Marton, Eliška Nováková, Nikola 
Tesárová a Vanesa Kunovská se svými výtvory 

A CO SE BUDE DÍT V KVĚTNU? 
Sokolníci v ZŠ 
V pondělí 16.5. v dopoledních hodinách navštíví děti          
z mateřské školy ZŠ, aby si prohlédly živé dravce, které 
tam předvedou  sokolníci. 
Oslava ke Dni matek 
V úterý 17.5. od 15.30 hodin proběhne v hotelu  Zlatá 
Opavice oslava maminek z MŠ. Zveme Vás s dětmi  na 
příjemné prožití odpoledne s využitím bazénu a dobrého 
občerstvení. 
Zlatý holčovický slavíček 
V úterý  26.5. proběhne v mateřské škole soutěž “ Zlatý 
holčovický slavíček” v 15.30 hodin. Děti budou rozděleny 
do tří kategorií podle věku a vítězům budou předány 
hodnotné ceny. 

http://zsholcovice.cz/tajuplny-zamek/gs-1371


OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Organizace mohou žádat o finanční příspěvek  
Od 1.května 2016 mohou dle schválených pravidel pro 
poskytování finančních příspěvků z rozpočtu obce žádat 
organizace, které působí na území obce Holčovice a vyvíjí 
neziskovou činnost v oblasti sportu, kultury, práce s dětmi, 
spolupráce se seniory, spolkovou a klubovou činnost a 
sociální služby, o finanční příspěvek. Žadatel musí podat 
žádost čitelně a na předepsaném formuláři, který se i 
s pravidly nachází na webových stránkách obce. 

V obci se v květnu uskuteční sběrný den  
Sběrný den velkoobjemového odpadu, elektrospotřebičů a 
nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 14.5. Od 
8,00 do 8,45 hodin budou kontejnery firmy SMOLO 
Services s.r.o. přistaveny v Hejnově na autobusové 
zastávce, od 9,00 do 9,45 v Holčovicích u OÚ a od 10,00 do 
10,45 ve Spáleném na točně. Na tato místa a jen v těchto 
určených časech můžete pod dohledem odpovědných 
pracovníků firmy do kontejnerů složit nepotřebný starý 
nábytek, koberce, matrace, lino, ošacení, 
elektrospotřebiče, nebo i nebezpečný odpad.  

Prázdninový naučný kemp X. – výzva k platbě 
Vyzýváme rodiče přihlášených dětí na letní naučný kemp, 
který se letos uskuteční od 30.7. do 5.8. 2016 na 
Tišnovsku, aby nejpozději do pátku 3.června uhradili 
finanční spoluúčast ve výši 600 Kč do pokladny OÚ. Letos 
přihlášku odevzdalo 41 dětí, z toho 25 děvčat a 16 
chlapců. 

Sdělení o uzavření pošty 
Česká pošta sděluje, že dne 30. května 2016 bude 
z provozních důvodů uzavřena pošta. 

Hromadí se stížnosti na majitele psů 
V poslední době se hromadí stížnosti na majitele psů, kteří 
podle oznamovatelů: 
1)jen přihlížejí tomu, jak jejich psí miláčci znečišťují svými 
exkrementy veřejné plochy (mladí hasiči byli počátkem 
dubna nuceni vyhrnout si rukávy a ,,minometné“ pole  za 
tělocvičnou vyčistit) 
2) nechávají své psy volně pobíhat a ohrožovat tak občany  
3) nejen v nočních, ale i v brzkých ranních hodinách i přes 
mnoha sousedská upozornění  vypouštějí své psí 
spolubydlící a ti svým štěkotem pravidelně terorizují své 
okolí a narušují spánek. 
V zájmu zachování hygieny a čistoty ochrany veřejného 
pořádku, bezpečnosti a dobrého občanského soužití je 
chovatel podle schválené OZV mimo jiné povinen: dbát, 
aby jeho pes neznečišťoval okolí veřejného prostranství, 
dbát upozornění na nesnesitelné štěkání a hluk a odstranit 
psem způsobenou nečistotu. 

Zájezd na představení opery Carmen 
Ke Dni matek pořádá obec v pátek 27.5. zájezd do 
Slezského divadla Opava na slavnou operu skladatele       
G. Bizeta Carmen. Počet míst je omezen kapacitou 
autobusu. Vstupné hradí obec, přihlášené ženy zaplatí v IC 
u paní Renaty Moravčíkové pouze 100,-Kč jako příspěvek 
na dopravu (autobus). Nahlásit se můžete do pátku 
20.května. 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Informace ze zasedání ZO č.15/2016 ze dne 28.4.2016 
Zastupitelstvo obce Holčovice na svém 15. zasedání, které 
se konalo ve čtvrtek 28.4. v ZŠ, schválilo nejen prodej 
pozemků v Holčovicích, Jelení a Komoře do vlastnictví 
žadatelů, ale i nákup nemovitostí naproti bytového domu 
č.p.130 (celková výměra pozemků je 2 110 m2) i s ruinou 
stavby s č.p.125, kterou znehodnotila povodeň v roce 
1997 a v současnosti hrozí její zhroucení. Obec následně 
provede řízenou demolici nebezpečného objektu, celá 
upravená plocha bude sloužit jako další veřejné 
prostranství. Zastupitelé rovněž schválili text vzorové 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace 
z rozpočtu obce, od 1.5. mohou nejen organizace žádat o 
finanční příspěvek na rok 2016 (viz článek vedle). 
Schválena byla i další rozpočtová úprava, která mimo jiné 
navýšila příjmovou i výdajovou část v souvislosti s přijetím 
nových pracovníků na VPP, kteří u obce nastupují od 1.5. 
Úřad práce vybral ze své evidence 16 občanů, kteří 
splňovali podmínky. Celá řada z nich již se žádankou hlásila 
různá zdravotní omezení (ve skupině, která k 30.4. 
skončila, byli například 3 pracovníci v dlouhodobé 
pracovní neschopnosti), přesto občané očekávají plné 
pracovní nasazení. Hodně práce napříč obcemi například 
připravil a ještě připraví svým řáděním kůrovec, který i      
v obecních lesích způsobil doslova kalamitu.  
Celé znění usnesení je umístěno na úřední desce a na 
webových stránkách obce. 

 

Společenská rubrika 
V květnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

* pan   František Liďák                   Komora 

* paní  Marie Kortová                    Jelení u Holčovic 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
********************************************** 

V dubnu jsme se rozloučili 
 

 

 

 

V pondělí 25.4.2016 zemřel 
ve věku nedožitých 55 let 

pan KAREL URYGA. 

 

V pátek 8.4.2016 zemřel 
ve věku 55 let 

pan Milan Zajdák. 



 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Nemocemi a různými zákazy oslabený tým žáků věkem spíše 
přípravkovým čelil celý duben nájezdům starších protihráčů, 
přesto ve všech zápasech prokázala většina žáčků bojovnost i 
kvalitu, takže o budoucnost TJ je (zdá se) postaráno. Ne 
zrovna ideální situace je však v současnosti v ,,A“ týmu. 
V sobotu 9.4. mužské fotbalové torzo odjelo do Karlovic 
postavit se momentálně vedoucímu celku tabulky. Rybářskou 
zkoušku složil během utkání Josef Šuráň. V té hráčské mizérii 
(nedostavila se polovina mužstva) si právě on vytáhl Černého 
Petra, takže se musel postavit do brány, odkud během zápasu 
vylovil 16 kousků, to vše před zraky nedávné opory Martina 
Hradila, jemuž se dostalo té cti zahřívat na jaře lavičku 
divizního Krnova. Jsou to ale paradoxy! Po dalším nezdaru ve 
Slezských Rudolticíc o týden později (16.4.) pak v sobotu 23.4. 
téměř kompletní tým s Tomášem Horáčkem v bráně vyhrál 
v Osoblaze a připsal si tak na jaře první opravdu cenné body.  
Výsledkový servis – mistrovská utkání v dubnu: 
Sobota 2.4. 
žáci – Chomýž 0:11  
muži – Jindřichov 1:3               Branka:J.Moravčík 
Sobota 9.4. 
Osoblaha – žáci 7:0  
Karlovice – muži 16:0 
Sobota 16.4. 
žáci – Třemešná 0:6  
Slezské Rudoltice – muži 10:1   Branka: Tomáš Martiník 
Úterý 18.4. 
Bruntál – žáci  13:0 
Sobota 23.4. 
Osoblaha – muži 0:2 (0:2) 
Sobota 30.4. 
Slezské Rudoltice – žáci  7:0 
muži – Stará Ves  0:6  

 
 
 

 
Dobrovolní hasiči se zúčastnili okrskové soutěže 
V sobotu 23.4.2016 se konala povinná okrsková soutěž 
požárních družstev okrsku Město Albrechtice a Osoblaha na 
hřišti v Dívčím Hradě. Poprvé za dvacet let soutěžilo za SDH 
Holčovice i družstvo žen (a dívek), v souboji dvou ženských 
kolektivů našeho okrsku byl zatím úspěšnější ten z Vraclávku. 
V kategorii mužů rovněž zvítězil Vraclávek, 2. místo obsadili 
hasiči z SDH Holčovice, třetí pak hasiči z SDH Spálené. 
Čtyřčlennou skupinu našeho okrsku pak uzavřeli hasiči z SDH 
Město Albrechtice. Nešťastně dopadli 2 naši mladí závodníci, 
pro které si v průběhu soutěže přijela záchranka. Pro dívku se 
stala osudnou organizátory špatně nastavená překážka, ze 
které spadla, pro chlapce pak jeho divoký temperament. 

 
Foto: …nově se rodící družstvo žen v akci 

V Holčovicích proběhne v květnu hra Plamen 
Plamen je celorepubliková soutěž v požárním sportu. Cílem 
hry je rozvíjet dětské znalosti, dovednosti a vědomosti            
v oblasti požární ochrany. Jedná se o celoroční mimoškolní 
aktivitu dětí se zájmem o požární sport. Závěrečné kolo hry 
Plamen okresu Bruntál pořádá Okresní sdružení hasičů 
Bruntál ve spolupráci s SDH Holčovice a HZS MSK (územním 
odborem Bruntál) v areálu TJ v sobotu 7.května. Od 9,00 
hodin se uskuteční nástup a zahájení soutěže, od 9,30 hodin 
se dle časového rozpisu začne soutěžit v těchto disciplínách: 
štafeta CTIF, štafeta 4 x 60 m, požární útok CTIF  a požární 
útok. 
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